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ZAPYTANIE DOTYCZACE TRESCI SIWZ
Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywna dostawe
odczynnikow i materialow chemicznych i biologicznych dla Politechniki Gdanskiej

Wydzial Chemiczny
ZP/122/008/D/16

Pytanie 1

Dot. cz.3 pkt2 i 10 Zamawiajqgcy uzyl nazwy wtasnej w opisie parametrow roztworéw
buforowych czyli TITRINORM. Czy Zamawiajqgcy wyrazi zgode na zaoferowanie roztworow
buforowych o parametrach nie gorszych niz wyspecyfikowane jednakie innego
producenta?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2

Dot. cz. 4 punkty 1-3 Zamawiajqcy uzyt w opisie parametrow pipet serologicznych nazwy
wlasnej typu pipet serologicznych czyli Stripette wskazujqgcy na danego producenta. Czy
Zamawiajqgcy wyrazi zgode na zaoferowanie pipet serologicznych o parametrach nie
gorszych niz wyspecyfikowane jednakze innego producenta?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy z 14 dni do 18 roboczych?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.



